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Kedves Testvérünk! 
 

Szeretettel értesítjük, hogy a Soproni Evangélikus Egyházközség elnöksége 
egyházközségi közgyűlést hív össze ugyancsak 2026. május 3-ára, vasárnapra, amit a 
soproni evangélikus templomban, 9.50-kor, az istentiszteletek között, terveink szerint 
röviden, néhány percben tartunk. A közgyűlés nyilvános, mindenkit szívesen látunk.  

Napirend: 

1. Lelkészi jelentés az egyházközség 2025-ös évéről 
(elolvasható a Christophoros húsvéti számában) 

2. Az egyházközség 2025. évi zárszámadása és 2026. évi költségvetése 
(elolvasható a templom bejáratánál) 

3. Döntés új lelkészi állás létrehozásáról 
(indoklás a mellékelt levélben) 

 
Szavazati joga mind a lelkészválasztáson, mind a közgyűlésen gyülekezetünk 

választói névjegyzékben szereplői tagjainak, tehát azoknak a felnőtt egyháztagoknak 
van, akik 2025-ben fizettek egyházfenntartói járulékot. 

 
Erős vár a mi Istenünk! 
 
Sopron, 2026. április 17. 
 

 

 

 
Dr. Tóth Károly s. k. 

igazgató lelkész
Stinner Dávid s. k. 

felügyelő 
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A Soproni Evangélikus Egyházközség tagjainak 
 

Kedves Testvérünk! 
Egyházközségünk elnöksége régóta foglalkozik a gondolattal, hogy növeljük meg 

a gyülekezeti lelkészi állások számát. Presbitériumunk március 24-ei ülésén azt a 
határozatot hozta, hogy javasolja a közgyűlésnek, hogy a meglévő két parókus lelkészi 
állás mellé egy további félállást hozzon létre. Szemerei János püspök úr is támogatja a 
tervet. 

Több ok vezetett minket ehhez a javaslathoz. Úgy látjuk, hogy a lelkészek 
túlterheltek, nem jut elég idejük szolgálatuk egyes területeire. A gyülekezetnek, 
lendületre, megújulásra lenne szüksége, amit egyes istentiszteletek csökkenő létszáma 
egyértelműen mutat. Ebben segítséget jelentene új alkalmak indítása, a meglévő 
alkalmak kreatívabb, tartalmasabb, szélesebb körű szervezése, valamint több ember 
megszólítása, személyes elérése. Egy új lelkész bevonásával ebben előrébb tudnánk 
lépni. 

A jelenlegi pénzügyi helyzet szerint megvan a fedezet az új félállás létrehozására 
és fenntartására. Hála Istennek, köszönet az adakozóknak: az elmúlt öt évben 
tartalékot tudtunk gyűjteni. Ha a jelenlegi pénzügyi pályán tudunk maradni, az 
hosszútávon is fenntarthatóvá teszi a két és fél lelkészi állást, ha valamiért romlana a 
pénzügyi helyzet, akkor pedig ez a tartalék középtávon elég a finanszírozásához. 

Az új lelkész gyülekezeti szolgálat mellett terveink szerint valamelyik soproni 
evangélikus intézményben szolgálna, vagy hitoktatást végezhetne, vagy esetleg más 
környékbeli lelkészi feladatot láthatna el. Gyülekezetünkben természetesen részt 
venne az istentiszteleti szolgálatban, a meglévő hétközi alkalmak vezetésében, a 
kazuálék ellátásában és a médiamunkában. De emellett reményeink szerint mind neki, 
mind a többi lelkésznek több ideje jutna új hétközi és évenkénti alkalmak indítására, a 
meglévő alkalmak fejlesztésére és látogatásra. Elképzelésünk szerint a teljesállású 
lelkészek bértáblájának 50%-át állapítanánk meg számára, lakásaink közül több is 
alkalmasnak látszik az új lelkész számára. 

A május 3-ára javasolt lépés az új félállás létrehozása. Ezt követheti majd az új 
lelkész keresése, az állás betöltése, amibe természetesen szintén bevonjuk a 
gyülekezet egészét. Bízunk benne, hogy közben az üresedésben lévő német lelkészi 
állást is sikerül betölteni, ezzel kapcsolatban is minden lehető erőfeszítést megteszünk. 

Kérjük gyülekezetünk tagjainak támogatását és imádságát az új lelkészi félállás 
létrehozásával kapcsolatban! 

Erős vár a mi Istenünk! 

Sopron, 2026. április 17. 
 

Dr. Tóth Károly s. k. 
igazgató lelkész 

Stinner Dávid s. k. 
felügyelő 
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